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Ситуація на фронті: протягом доби відбулося 29 бойових зіткнень

Російські загарбники здійснили два безуспішні штурми на плацдарми українських
захисників на лівобережжі Дніпра.

Про це повідомляє Генштаб ЗСУ у Facebook.

Атаки росіян

Протягом доби відбулося 29 бойових зіткнень. Загалом ворог завдав шість ракетних
та 40 авіаційних ударів, здійснив 21 обстріл з РСЗВ за позиціями наших військ та
населених пунктів.

Унаслідок російських терористичних атак є загиблі та поранені серед цивільного
населення. Руйнів та пошкоджень зазнали приватні житлові та багатоквартирні
будинки, інша громадянська інфраструктура.

Ситуація на фронті

Оперативна обстановка на сході та півдні України залишається складною.

На Волинському та Поліському напрямках оперативна ситуація без істотних змін.
Ознак формування наступальних угруповань не виявлено. Певні підрозділи збройних
сил Білорусі виконують завдання у прикордонних з Україною районах.

На Сіверському та Слобожанському напрямках противник зберігає військову
присутність у прикордонних районах, проводить диверсійно-розвідувальну
діяльність, здійснює обстріли населених пунктів з території РФ, нарощує щільність
мінно-вибухових загороджень вздовж державного кордону України.

Артилерійських і мінометних обстрілів ворога зазнали близько 20 населених пунктів,
серед них Клюси, Бучки, Грем’ячка Чернігівської області; Волфіно, Іскрисківщина,
Мефодівка Сумської області; Уди, Козача Лопань, Вовчанськ, Потихонове Харківської
області.

На Куп’янському напрямі Сили оборони відбили дві атаки у Сіньківки та Іванівки
Харківської області, де ворог безуспішно намагався покращити тактичне становище.
Також противник завдав авіаційного удару в районі Берестового Харківської області.
Під артилерійським та мінометним вогнем опинилися близько 10 населених пунктів,
зокрема Сіньківка, Петропавлівка, Іванівка, Табаївка Харківської області.

На Лиманському напрямку наші захисники відбили три атаки ворога на схід від
Тернів Донецької області. Від артилерійських та мінометних обстрілів постраждали
понад 10 населених пунктів, серед них Білогорівка Луганської області та Терни,
Ямполівка, Верхньокам’янське, Спірне, Роздолівка Донецької області.

На Бахмутському напрямі Сили оборони відбили атаку супротивника поблизу
Андріївки Донецької області. Ворог завдав авіаційного удару в районі населеного
пункту Дружба Донецької області. Під артилерійським та мінометним вогнем
опинилися понад 10 населених пунктів, зокрема Григорівка, Богданівка, Іванівське,
Кліщеївка, Андріївка Донецької області.

На Авдіївському напрямку наші захисники відбили п’ять атак ворога в районах
Новобахмутівки, Авдіївки та ще 11 атак неподалік Первомайського та Невельського
Донецької області, де окупанти, за підтримки авіації, безуспішно намагалися
покращити тактичне становище. Артилерійські та мінометні обстріли противника
зазнали близько 15 населених пунктів, серед них Новокалинове, Новобахмутівка,
Бердичі, Авдіївка, Північне, Первомайське Донецької області.

На Мар’їнському напрямі Сили оборони продовжують стримувати ворога в районах
Мар’їнки та Новомихайлівки Донецької області, де загарбники за підтримки авіації 3
рази безуспішно намагалися прорвати оборону наших військ. Також ворог завдав
авіаційних ударів у районах населених пунктів Красногорівка та Георгіївка
Донецької області. Під артилерійським та мінометним вогнем окупантів опинилися
Красногорівка, Георгіївка, Новомихайлівка, Костянтинівка.

На Шахтарському напрямі ворог наступальних (штурмових) дій не вів. Обстріляв із
артилерії та мінометів понад 10 населених пунктів, серед яких Вугледар, Золота
Нива, Урожайне, Старомайорське Донецької області.

На Запорізькому напрямку Сили оборони відбили атаку противника на захід від
Вербового Запорізької області. Артилерійських і мінометних обстрілів зазнали понад
15 населених пунктів, серед них Ольговське, Полтавка, Червоне, Білогір’я, Роботине,
П’ятихатки Запорізької області.

У зоні відповідальності ОСУВ "Одеса" на Херсонському напрямку артилерійським
обстрілом противника зазнали Херсон Херсон Херсонської області та Дмитрівка,
Очаків Миколаївської області. Також окупанти завдали авіаційних ударів у районах
населених пунктів Республіканець, Червоний Маяк, Зміївка, Кринки Херсонської
області.

Плацдарм на лівобережжі Дніпра

Ворог не відмовляється від наміру вибити наші підрозділи із плацдармів на
лівобережжі Дніпра. Так, протягом доби противник здійснив дві безуспішні штурмові
дії, але наші підрозділи і надалі утримують зайняті позиції та завдають загарбникам
значних втрат.

Втрати росіян

Протягом доби авіація Сил оборони завдала ударів по чотирьох районах
зосередження особового складу противника. Також силами та засобами
протиповітряної оборони України знищено керовану авіаційну ракету Х-59.

Підрозділи ракетних військ вразили пункт управління, склад боєприпасів та
артилерійський засіб супротивника.
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Франція приєднається до Британії
та Німеччини у розробці
далекобійних ракет протидії РФ, —
FT

Bloomberg: Статки Ілона Маска
сягнули рекордних 722 мільярдів
доларів

Угорщина відновила заборону на
імпорт української агропродукції
після «законодавчої помилки»

Схема на мільйон: київський суд
оштрафував пенсіонерку за
незаконний експорт дуба до
Туреччини

Трамп скасував рішення глави
Пентагону і відправить до Польщі 5
тисяч військових, — WSJ

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Від початку року Сили оборони
звільнили 590 квадратних
кілометрів території, — Зеленський

Тільки повноправне членство:
Сибіга відреагував на ідею Мерца
щодо «нового формату» відносин
України з ЄС

Експрем’єр Франції Габріель Атталь
оголосив про участь у
президентських виборах 2027 року

Кабмін оновив правила
бронювання: мінімальну зарплату
підвищать до 26 тисяч гривень

В Ірпені блискавка влучила в
електропідстанцію 

У Хмельницькому поліцейські
жорстко скрутили ветерана через
питання "чому не на фронті?" 

Голова Національної розвідки США
Тулсі Габбард подала у відставку, —
Fox News 

Пільги для Китаю на 27 мільярдів:
як безмитні посилки вимивають
кошти з українського бюджету

Іран знищив близько 20%
довоєнних запасів американських
дронів Reaper, — Bloomberg

Бронь за посаду: директор
Харківського вузла спецзв’язку
створив ОЗУ для ухилення від
мобілізації

Мільйонна зарплата, гектари землі
та орендоване авто: що в
декларації ексголови поліції
Хмельниччини Герасимчука

У Єлисейському палаці пройшли
обшуки у справі про махінації на
мільйонних держпохоронах

Німеччина пропонує новий
механізм фінансування допомоги
Україні через оборонну співпрацю з
НАТО

Кіпрські офшори та забудови в РФ:
журналісти знайшли російський
слід у бізнесі житомирської
депутатки Костюшко  

У Сумській області дрон атакував
комбайн, — ОВА 

Україна та Росія обговорюють
продовження масштабного обміну
полоненими, — Андрій Юсов

Генштаб ЗСУ спростував удар по
гуртожитку в Старобільську: ціллю
був штаб підрозділу БпЛА "Рубікон"
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